

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de febrero de 2014, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Jaén, por la que se anuncia el procedimiento de concesión administrativa mediante licitación pública que se cita (PD. 406/2014) (BOJA núm. 34, de 19.2.2014). (PD. 530/2014).*

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 13 de febrero de 2014, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Jaén, por la que se anuncia el procedimiento de concesión administrativa mediante licitación pública que se cita (PD. 406/2014), se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 126, cuarta línea del Anexo, donde dice:

EXPEDIENTE	EQUIPAMIENTO	TÉR.M. MUNPAL.	PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN		PERIODO DE CONCESIÓN (AÑOS)	VALOR DEL EQUIPAMIENTO (EUROS)
			CONCEPTO FIJO (EUROS) (1)	CONCEPTO VARIABLE (1) (2)		
004/2014/23/UP	Camping FUENTE DE LA PASCUALA	Santiago-Pontones	7.471,11	5% I.N.A.	10	373.555,58

debe decir:

EXPEDIENTE	EQUIPAMIENTO	TÉR.M. MUNPAL.	PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN		PERIODO DE CONCESIÓN (AÑOS)	VALOR DEL EQUIPAMIENTO (EUROS)
			CONCEPTO FIJO (EUROS) (1)	CONCEPTO VARIABLE (1) (2)		
004/2014/23/UP	Camping FUENTE DE LA PASCUALA	Santiago-Pontones	7.471,11	5% I.N.A.	20	373.555,58